

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂ:ಗ್ರಾಅಪ:07/ಆರ್‌ಬಿಎಲ್/2012

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,  
ಸಚಿವಾಲಯ-2, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,  
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 07/05/2012.

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಜೀತಗಾರಿಕೆ ಪದ್ಧತಿ (ನಿರ್ಮೂಲನಾ) ಕಾಯ್ದೆ 1976 (1976ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19)ರ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 13ರ ಉಪಪ್ರಕರಣ (1), (2) ರ ಮತ್ತು (3)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರದನ್ವಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

1	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ದೊಡ್ಡಗಂಗಪ್ಪ, ರಾಮಪಟ್ಟಣ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತು ಬಿನ್ ಮುತ್ತಪ್ಪ, ಪಿ.ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿಪುರ ಅಂಚೆ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ವೆಂಕಟರಾಯಪ್ಪ, 12ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಡಾ:ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಗರ, ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣ.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಯೋಗೀಶ್ವರಿ ವಿಜಯ, ವಕೀಲರು, ಜಯಂತಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೀಚಗಾನಹಳ್ಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ಗುಡಿಬಂಡೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ವಿ.ಗೋಪಾಲ್, ಜೀವಿಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕರು, ರಾಮಪಟ್ಟಣ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಮುಖ್ಯ-ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಸ್ವತಿ, ಪ್ರಗತಿ ಬಂಧನ ಮುಕ್ತ ಸೇವಾ-ಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಗಿರೀಶ್ ಬಿನ್ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ, ನಾಗರಿಕ ನಿಲಯ, ನಂ.210, ಶಾಂತಿಸಾಗರ ಹಿಂಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಪಟ್ಟಣ/ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
10	ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್, ಕನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
11	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರಕ್ಷಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸದಸ್ಯರು
12	ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಜಿಲ್ಲಾ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಜಿಲ್ಲಾ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ಗರ್ಭ ಅಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸದಸ್ಯರು
15	ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಚಾಲಕರು

1	ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಮರಾವತಿ ಬಿನ್ ಚೆನ್ನಪ್ಪ, ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಹಳ್ಳಿ, ಗುಡಿಬಂಡೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ಎನ್.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ನರಸಿಂಹಪ್ಪ, ಮುತ್ತುಕದಹಳ್ಳಿ, ಜತವಾರ ಪೋಸ್ಟ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮೈಲಾರಪ್ಪ, ಮಲ್ಲಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ ವೆಂಕಟಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಕೋಂ ನರಸಿಂಹಯ್ಯ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಗರ, ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಬಿನ್ ಲಕ್ಷ್ಮಪ್ಪ, ನಿಮ್ಮಕಾಯಲಹಳ್ಳಿ, ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಣಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದಮ್ಮ ಕೋಂ ವೆಂಕಟರೆಡ್ಡಿ, ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿ.ಎಸ್. ಸಂಸ್ಥೆ, ಕೋಟಾಲದಿನ್ನೆ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ವೆಂಕಟಪ್ಪ, ಬೀಚಗಾನಹಳ್ಳಿ, ನವಚೇತನ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಡಿಬಂಡೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
10	ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್, ಕನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ.	ಸದಸ್ಯರು
11	ಆರಕ್ಷಕ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ಗರ್ಭ ಅಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ	ಸದಸ್ಯರು
15	ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ (ಉಪವಿಭಾಗ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನವಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕು) ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸಂಚಾಲಕರು

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ  
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

(ಎಂ.ದೀಪ)

ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸ್ವ.ಉ.ಕಾ

ಹಾಗೂ ಪದನಿಮಿತ್ತ ಸರ್ಕಾರದ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು  
ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ

ಗೆ,

ಸಂಕಲನಕಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರುರವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ  
ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

1. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ (ಲೆಕ್ಕ ಮತ್ತು ಆಡಿಟ್) ಬೆಂಗಳೂರು
2. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಮಂತ್ರಾಲಯ, ನವದೆಹಲಿ
3. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
4. ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ
5. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
6. ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ
7. ಮುಖ್ಯ ಸಂಪಾದಕರು, "ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಕಾಸ", ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ ಬೆಂಗಳೂರು.
8. ವಾರದ ಗೆಜೆಟ್